
Milí přátelé,  

 

bylo mi v loňském roce potěšením s vámi se setkat, ať už to bylo na semináři o včelách v Obořici nebo 
na setkání o živé půdě a zahradě v Tvořivém centru v Oslavici, na letních táborech v Čikově a na 
Randulce, na přednáškách ve Strakonicích nebo ve Zdravém životním stylu Milušky Kubíčkové v 
Praze, na geomantickém setkání v Ostravě, při ukázkovém překopávání kompostu v camphillu v 
Českých Kopistech nebo někde jinde.  

Seminář v Oslavici u Velkého Meziříčí bude mít pokračování 17.-19. Června 2011; pracovní název je 
"Cesta k duchu v přírodě, cesta k nové Zemi, cesta k novému lidstvu". Na semináři bych se chtěl 
podívat na to, jak můžeme pracovat na proměně svého vědomí ve prospěch proměny naší civilizace. 
Kontaktní osoba je Hana Hikešová: kontakt@tvorive-centrum.cz, www.tvorive-centrum.cz.  

Pro ty z vás, které zaujal loňský seminář o včelách nebo kteří se ho nemohli zúčastnit, je určeno video 
s Františkem Krčem "Pravěký med" - najdete ho na stránkách http://wn.com/HONZAREHAK, stačí 
zadat zde název "Pravěký med". Honza Řehák na doporučení Luboše Braniše, který se semináře 
účastnil, natočil i povídání s Františkem o přirozeném chovu včel a se mnou o včelách a medu, ale 
zatím to ještě nestačil zpracovat a pověsit na web. Tak snad v dohledné době na uvedených 
stránkách... (Prosba Milanovi Bartákovi: Mohl bys prosím tento mail poslat účastníkům loňského 
semináře? Díky)  

Pro zájemce o geomantii: Poslední březnový víkend se v Brně bude konat seminář s Anou Pogačnik. 
Pozvánku najdete např. zde: http://www.arc.cz/dokumenty/2011_Ana_Pog_seminar.pdf  

Pokud vás zajímá biozahrada, resp. přírodní zahrady, doporučuji vám krásnou knihu Moje přírodní 
zahrada, kterou v prosinci vydalo sdružení Přírodní zahrada v rámci česko-rakouského projektu. Kniha 
není úplně levná (kolem 500 Kč), ale stojí za to. Bližší informace najdete zde: 
http://www.prirodnizahrada.eu/start.asp?b=7294  

Různé články k biozahradě, zčásti z mého pera, najdete na těchto stránkách: http://www.bio-
info.cz/zijte-bio/vypestujte-si-sami  

Kdyby náhodou někdo z vás žil poblíž a měl zájem: 3. března 2011 budu mít přednášku o biozahradě v 
Domažlicích. Bližší informace na požádání rád sdělím.  

Srdečně zdraví a na setkání se těší  

 

Radomil Hradil  

(radomil.hradil@pro-bio.cz) 

 


